Kalkulus 1. Név:

2. zarthelyi dolgozat Neptun kéd:
2015. 11. 24. 14.15-15.45 ElSadé:
1 2 3 4 5. 6 S

1. Legyen f : [0,00] — R olyan folytonos fiiggvény, melynek létezik véges (10 p.)
hatarértéke a végtelenben. Mutassa meg, hogy az f fliggvény egyenletesen
folytonos az egész [0, oo[ halmazon.
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2. Mel 16s szamok esetén k E " sor? 10 p.
ely x valds szdmok esetén konvergens a 2y 52" sor (10 p.)
3. Konve eseaC>O 2n 5 " 1so7 (5 p.)
. Konvergens- E - — SOrI' .
& Z<\2n+ 3 3" P
4. Végezze el az (10 p.)

f(z) = 4arctg(2z + 4) — log(17 + 167 + 42?)

figgvény vizsgdlatat. (Vagyis nézze meg folytonossag, monotonitas és konve-
xitds szempontjabol, szamolja ki a lim f és a lim f hatarértéket, és abrazolja
o —0o

vézlatosan a fiiggvényt.)
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5. Szamolja ki a 3131{}1(1] (sina:(xQ) - chj— 1) hatérértéket. (10 p.)
6. Adjon becslést /1,5 értékére az f : R — R, f(z) = v/1+ x figgvény 0 (10 p.)
korili méasodfoku Taylor-polinomjanak a segitségével, valamint igazolja, hogy

az igy kapott becsés hibaja kisebb, mint 0, 01.



